11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.07.2010 11:42:02

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 03.07.2010 11:14:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149639/answer/149690




Cyns no aHanmu3aM u Bamum xkanobaMm, ©MeeT MeCTo 000CTpeHHe XPOHUYECKOT'0 KaJIbKyJIE3HOTO
nuenoHedputa. IToka Brl He mpuHUMaeTe aHTUOMOTHKY, CHAWTe MOYY Ha OAaKIIOCEB U TOCETUTE
yporsora(He JoXuOasch pe3ynbTaToB Oakmnocesa).baknoces 6ymeT roToB Kak MUHUMYM 4depe3 5-6
[Hel Iocyie IOCTYIIIEHNUs aHanu3a B paboTy, 3a 9TO BpeMsI Bpad ONPeNeIUTCS C TAaKTUKOU JIeUeHUs.



